HPECEIIN Y T PABEBUHAPCTBY

[Ipecek Ha TEXHUMYKOM LPTEXKYy y TIpaleBUHAPCTBY c€ KOpUCTU na Ou ce
MpHKa3aja yHyTPaIboCT 00jeKTa. Y rpal)eBUHCKOM TEXHHUUYKOM LIPTamby KOPUCTE
ce:

* XOPH3OHTAJHHM (BOAOPABHM) U
*  BepPTHKAJHU (YCIPAaBHHU) Ipecelu

XOpH30HTAJHHU MPeceK HACTaje Kaja 00jeKaT MpecedeMo jeTHOM 3aMHUIIIJbEHOM
XOPU30HTAJTHOM pPaBHH Yy BHUCHHHM TIpO30pa, TMpU3EMJba WM CIpaTa
3rpazie. XOpM30HTAJIHM IIPECEK CE Apyrayuje Ha3uBa OCHOBA 00JeKTa WIU IJIaH
crana. [Ipukasyje pacnopen mpocropuja U HUXOBE AUMEH3HU]E 3a CBAaKU HHMBO
noceOHO (OCHOBA MOApPYyMa, OCHOBA NMPU3EMJba, OCHOBA IIPBOT CHpaTa, UTN).

Beprukannu mpecek HacTaje Kajua o0jekaT MpPEceYeMo JEIHOM 3aMHIILJbEHOM
BEPTUKAITHOM pPaBHU OJ] TeMeJha 10 KpoBa. BepTukaiHu mpecexk Moxe OUTH
y3Iy>)XKHH (aKo oQjekaT mpecedyeMo IO AYKUHM) U TONpedyHH (ako oljexar
npecevemo 1o mupuHn). Ha memy ce Buam U3 KOJIMKO HUBOA Ce 00jeKaT CacToju
1 KOja je ’bHUX0Ba BUCHHA.

[Ipecek ce obenexara ne0eIOM JIMHUJOM IPTa - TadKa- [IPTa, CTPEIHIIaMa Koje
MOKa3yjy Mpasall Iorjiesia u CJIoBUMa KOja 03HauaBajy O KOM Ce€ IPECEKy pajiu.
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3AZIATAK

Hanucaru Tekcr y cBecky.

Hanpraru, y pazmepu R1:100, nprexe BEpTUKATHOT U XOPU30HTAIHOT IIpeceKa
kyhe (13 rope HaBeJIEHOT TEKCTa) Kao IITO j€ MPUKa3aHo Ha HpTexuMa (ciuka 1
u ciuka 2). He 3a0opaBute na cy mepe y rpal)eBUHApCTBY Y HEHTUMETPUMA.
[padupatu mecra npeceka ( TeMesb, 3UI0BE).
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Cn.1.Beptukannu npecek A-A
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Cn.2. Xopuzonransu npecek b-b




